B1 GCHCTEMbI ABTOMATUYECKOT0 ONPERENEHWA MECTONONOXEHUA TC

X

DakTuyeckoe
nepegeyeHne

Puc. 77. O6bnacTb peanbHoro nepeceveHns

NPUMEP BbIYUCINEHUA

Onpeaenum koopamHaTbl Bo3ayLHoro cyaHa PT = (x, y, ), B NPOU3BOMbHbIA MOMEHT
BpemeHu t, octaBuB noka 6e3 BHMMaHWS MOrpellHOCTb U3MEPEHWUi, 3Has, 4TO
netatenbHbIA annapart HaxoauTCs Ha PacCTOSIHUM 2 OT UCTOYHUKOB C M3BECTHbLIMMU
KoopamMHaTaMu, paBHbIMU:

PiT=(1,1,1);

P,7=(2,0,1);

P;T=(1, 2, 0).

BapwmaHT 1 — ynpoueHHbIN
[ns peluennst 3agaym NoCTynuM Tak, Kak NokasaHo Ha obLuem npumepe.
Paccuntaem R?, anai=1, 2, 3.

R>=R’=R=4.
Paccuntaem SZ, anai=1, 2, 3.
S]2 =x]2 +y]2 -I—le =3,

S, =5, 87=5.

Moctpoum A, d, B.

oo o))

det A =1, noatomy A o6paTnMo; CTaHLMN HE HAXOOATCA Ha O4HOWN NTIMHUM.

A_lzl 1 A_T:1 0.
0 1) 11

W3 (33) cneayer:

1 0Y1 1Y 0
a=l+d"A"4'd=1+(0 -1 =3,
1 10 1)-1
1 1Y 0 1 0Y1 1Y1
b=2P,"A'd -2z -2d" A" A"a=2(1 1)( ][ ]—2—2(0 —1{ ]( ]U—o,
0 1)\-1 1 1o 1l
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CUCTEMbI ABTOMATHYECKOIO ONPEAENEHUA MECTONOJIOXXEHMS TC B1
c=8"-2P, " A"a-R*+d" 4" 4"a=3-2(1 1)(1 1)[1J+ (1 1)[1 Oj{l IJ[IJ =-2.
0 1)1 1 1)o 1)1

Moatomy (32) npnobpeTaeT cneayoLmii BUA;
3z22-2=0.
PelwweHnem siBnsiercs:

Z:_ \/E.Zn__\/z
= ; = 3

YuuTbiBagd, 4TO BO3AYLUIHOE CPEACTBO [ABWXKETCA Had MNOBEPXHOCTbIO 3emnu,
npuaepXunBaTbCcs Hafo peLleHns z'.
[MomHs o (35), nony4yaem:

CH G-

M3 yero BbITEKAIOT 3HAYEHUS X 1 y.

- 2., 2
x—2+\f3,y 1+\g.

OTctloga cnegyet, 4TO MECTOMONOXEHMEM BO3AYLLIHOMO CpeAcTBa B MOMEHT BPEMEHM
t aBngaeTtcs

PT=(2+\F,1+\E,\E).

BapuaHT 2 — pa3BepHyTas ¢opma
Mepenuwem (1) No TpeM UCTOYHMKaM.

1. (x=1)+(y=-D>+(z=1)?* =4,

2. (x=2)+(y-0)*+(z-1>=4.

3. (x=)* +(y=2)" +(z-0)* =4,

PackpbIB CKOOKM B TPEX YPaBHEHUSIX, MOMyYaeM:

1. x7 =2x+1+y* =2y +1+2° -2z+1=4.

2. X" —dx+4+y* +z27 -2z+1=4.

3. X —2x+1+y* —dy+4+z° =4.

Mpwv nepecTaBneHyn nosnyyaem:

1. 4=3-2x-2y-2z+x>+y*+2°.

2. 4=5-4x-2z+x*+y* +z°.
3.4=5-2x—-4y+x" +y* +2°.

Bbluntaem 1-e u3 2-ro n 1-e n3 3-ro n nony4vyaem
2-1)>{@-4)=05-3)-22-Dx=2(0-1)y-2(1-1)z,
(B-1)>(4-4)=(5-3)-2(1-D)x—-2(2=1)y =2(0-1) z.

YTO MOXHO 3anucaTtb Kak
22-Dx+2(0-Dy=(5-3)-(4-4)-2(1-1)z,
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2(1-Dx+22-1)y=(5-3)—(4—4)-2(0-1)z
nnn Kak

y= 820,

mw+y=919§ﬁlﬂ—ea.

3anucaB 3TO ypaBHeHMe B BUAE MaTpuLbl Npu
P =(x,y)

N )

C yyetom TOro, 4to A He eguHWYHO, AencTBuTenbHo, det A = 1, cyuwlecTByeT
mMaTtpuua, obpatHas A. No3ToMy MMEET MECTO COOTHOLLEHUNE

P,=A"'(p-dz).

xX—

YuntbiBag, 4to 1 MOXET ObITb 3anucaHo B opMe, aHanorMyHom ypaBHeHuo (29),
nocne nNoAcTaHOBKN MOSyYUM:

I p e g o ofy TR
s e v ()]

4=3-23 2z)-2z+(5+3z+3z+22%)+2° >

4=3-6-4z-2z+5+62+3z>.

Cpenaem nepecTaHOBKY:
322 -2=0.
OTcroga o4eBUAHO, YTO

Z'_ \/2. Z"_ _\/g
3’ 3

MoacTtasuB 3Ha4veHus z'B (36) 1 (37), NONYYNM 3HAYEHNS HEU3BECTHbLIX X U Y.
A VIMeHHo:

e= ool 252 2,
y= %[- () +(n]+ {—%[— (0)0)+ (1)(—1)]}\/2 -1+ \E

N3 sToro criegyert, 4TO MECTOMONOXEHWEM BO3OYLUHOMO CPeAcTBa B MOMEHT
BpeMeHu t aBnsaeTcs

PT=(2+\E,1+\E, \E).

182





